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MY SOUL IS THIRSTY 

A LELKEM GYERMEK 

 

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, 

lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen 

  

"Ahogy egy szarvas vágyakozik egy hűvös vízfolyamra, úgy 

vágyom rád, Istenem. Szomjazom rád, az élő 

Istenre." (Zsoltárok 42: 1,2). 

A zsoltáros szavai minden emberre vonatkoznak. Isten 

teremtett minket - szellem, lélekés a test. Ugyanúgy, ahogy 

testünk ételt és italt éhes, úgy a lelkünk is szomjazik 

Istenre, az élő Istenre. Ha nem tápláljuk a testünket és 

nem adunk neki inni, meghalnánk, vagy ha rossz ételt vagy 

italt kapnánk, megbetegednénk. Ugyanez vonatkozik a 

lelkünkre is, mert "az ember nem élhet csak kenyérből, 

hanem minden szavára szüksége van, amelyet Isten 

mond". (Máté 4: 4). "Én vagyok az élet kenyere" - mondta 
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nekik Jézus. "Aki hozzám jön, soha nem lesz éhes; aki hisz 

bennem, soha nem lesz szomjas. Mert az a kenyér, amelyet 

Isten ad, az jön le a mennyből és életet ad a 

világnak." (János 6: 33,35). "Igazat mondok neked: aki hisz, 

annak örök élete van. Én vagyok az élet kenyere. Én vagyok 

az élő kenyér, amely lejött a mennyből. Ha valaki megeszi 

ezt a kenyeret, örökké élni fog." (János 6: 47,48,51). 

Jézus azt mondta a samáriai asszonynak, hogy ha csak 

tudja, mit ad Isten, akkor megkérdezi tőle, és ő életet adó 

vizet ad inni. Azt is elmondta neki, hogy aki megadja a vizet, 

amit ad, soha többé nem lesz szomjas. A víz, amelyet ad, 

forrásává válik benne, amely éltető vizet biztosít és örök 

életet ad neki. (János 4: 10–14). 

Jézus, Isten Igéje, aki emberré vált és köztünk élt, az 

egyetlen kielégítő élő kenyér, és egyedüli élő vizet ad 

lelkünk szomjának oltására. Semmi más ezen a világon nem 

adhat örök életet és nem elégíthet meg minket. Sem a pénz, 

sem a gyönyör, sem a nők, sem a férfiak, sem a hírnév, a 

becsület, az ital, a tánc, a dohány, a drogok vagy bármi más 

nem képes kielégíteni halhatatlan lelkünk szomját. A gazdag 

embernek, akiről Jézus beszélt, mindezek megvoltak, de 

amikor végre a pokolba került, örök szomjúságot 

szenvedett, és azt kívánta, hogy Lázár mártsa vízbe az 

ujját, és tegye az égő nyelvére, mert gyötrődik a lángjain. 

örök pokol - de Lázár nem tudott rajta segíteni. (Lukács 16: 

19-31). 

Ó, barátom, ne próbáld lelkedet táplálni e világ üres 

dolgain. Megcsalnak. Úgy tesznek, mintha kielégítenek, 

és éhesebbé és szomjasabbá tesznek, mint valaha. 

Ez olyan lesz, "mint egy éhező ember, aki azt álmodja, 

hogy eszik, és éhesen ébred. Vagy mint egy szomjúságban 

haldokló, aki azt álmodja, hogy iszik, és torokszárazsággal 

ébred". (Ézsaiás 29: 8). Ha nem táplálja lelkét az élet 
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kenyerével, és nem adja hozzá az élet vizét, akkor 

meghal. A bűn öröme nem táplálék a léleknek. Isten 

teremtett minket, és élő emberré tette az embert. Csak 

Isten képes kielégíteni lelkünk vágyakozását és 

szomját. Lelkünk Istenhez, az élő Istenhez kiáltásért 

kiált. Ha nem engedjük, hogy lelkünk kielégülést találjon, 

meghalunk és örök szomjúságot és éhséget szenvedünk a 

pokol soha el nem haló lángjaiban. 

Jézus azért jött le a mennyből, hogy táplálja lelkünket az 

élő kenyérrel, és szomjas lelkünket kielégítse az élő 

vízzel. Ugyanúgy, ahogy megeszi a természetes kenyeret és 

beviszi a testébe, vegye a szívébe Jézust és igyon a 

Szentlélekben, amelyet Jézus küldött ebbe a világba, hogy 

az élet kútjává váljon benned, hogy megvilágosítson, 

megerősítsen és vezessen téged minden igazságban. 

Jézus azt mondta: "Aki megeszi az én testemet és issza az 

én véremet, annak örök élete van, és az utolsó napon életre 

keltem. Mert az én húsom az igazi étel, az én vérem az igazi 

ital. Aki megeszi a húsomat és iszik Az én vérem bennem él, 

és én benne élek. Ez az a kenyér, amely lejött az égből. Aki 

megeszi ezt a kenyeret, az örökké élni fog. " (János 6: 54–

58). Fogadd el Jézust, Isten ajándékát most, azt, aki teljes 

mértékben kielégíti lelkünk éhségét. 

Első lépés a mennybe 

Isten biztos utat adott nekünk, amely a mennybe 

vezet. Meg kell haladnunk azon az úton, amelyet Isten 

biztosított számunkra. A mennybe vezető létra sok 

lépcsővel rendelkezik. 

Az első lépés Istenhez a "bűnbánat a bűntől". Keresztelő 

János tanított és így szólt: "Fordulj el bűneidtől, mert közel 

van a mennyek országa!" (Máté 3: 1-2). Az apostolok azt 

mondták az embereknek, hogy térjenek meg. Péter azt 

mondta: "Mindegyikőtöknek el kell fordulnia bűneitől és meg 
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kell keresztelkednie Jézus Krisztus nevében, hogy bűneit 

megbocsássa." (ApCsel 2:38). "Akkor térj meg 

bűnösségedtől a szívedben, és imádkozz az Úrhoz, hogy 

megbocsásson neked." "Isten figyelmen kívül hagyta azokat 

az időket, amikor az emberek nem ismerték őt, de most 

mindannyiukat megparancsolja, hogy forduljanak el gonosz 

útjaiktól." (ApCsel 3:19; 8:22; 17:30). A visszahúzódó 

egyházaknak Jézus, az egyház feje azt mondta: "Gondolj 

arra, hogy meddig estél el! Most térj vissza a bűneidtől! Ha 

nem teszed meg , hamarosan hozzád jövök és harcolok 

ellened a kijövő karddal. Azokat, akiket 

szeretek, megfeddem és fegyelmezem, legyenek komolyak 

és térjenek meg. " (Jelenések 2: 5,16). A bűnbánat azt 

jelenti, hogy hátat fordítunk a régi életünknek, és 

fordulunk, hogy kövessük Jézust és teljesítsük Isten 

akaratát. (ApCsel 1121; 14:15). A bűnbánat minden bűnös és 

hitetlen embert érint, valamint mindazokat, akik csak 

nevében keresztények, bűnben élnek és lelkileg 

meghaltak. Hadd térítsék meg bűneiket. 

A bűnbánat arra készteti az embereket, hogy elforduljanak 

a bűntől, feladják a bálványokat, a boszorkányságot, a 

részegséget, a szexuális erkölcstelenséget, a lopást, a 

hazugságokat és a gonosz gyakorlatokat. "Fordulj el minden 

gonosztól, amit csinálsz, és ne engedd, hogy bűne 

elpusztítson." (Ezékiel 18.30-32). 

A bűnbánat a teljes üdvösség kapuja. (Máté 3: 2; ApCsel 2: 

37,38). 

A bűnbánat igazi bánat az elkövetett bűneinkért. (Máté 

26:75; 2 Korinthusiak 7:10). 

A bűnbánat a bűnből fordul. (Lukács 15: 18). 

A bűnbánat megvallja bűnét, és nem rejti el. (1 János 1: 9; 

Példabeszédek 28:13). 
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A bűnbánat az Istennek való teljes megadás. (Lukács 9:62). 

A bűnbánat az, hogy helyrehozd azt, amit rosszul 

tettél. (Lukács 19: 8). 

A Szentlélek meggyõzi a bûnt és segít megtérni. (János 16: 

8). 

Néhány, aki megtérett 

Dávid király megbánta és megbocsátást kapott. (Zsoltárok 

51: .1-12). Dániel megtérett népe nevében, és Isten 

meghallgatta. (Dániel 9: 3–19). A király és Ninive népe 

megtérett, és az egész város megmenekült. (Jónás 3: 5–

10). Az elveszett fiú megtérett, és apja örömmel 

fogadta. (Lukács 15:21). Péter apostol megbánta és 

megbocsátást kapott. (Máté 26:75). Saul megbánta, és Pál 

lett a hatalmas apostol. (ApCsel 9: 1-22). 

Hamis bűnbánat 

Vannak, akik bűnbánatot tartanak, de bűnbánatuk nem 

valódi. Ádám Évát, Éva pedig a kígyót hibáztatta 

bűneikért. A fáraó király bűnbánatot tartott, hogy 

elkerülje Isten ítéletét, de bűnbánata nem volt 

valódi. (2Móz 9:27; 10:16). Bálám próféta megtérett, 

de rossz úton folytatta. (Számok 22.34). Saul király 

bűnbánatot tartott, de egyúttal tisztelni akarta, és nem 

mutatott valódi bánatot bűne miatt. (1 Sámuel 

15:30). Júdás Iskariót hamis módon bűnbánatot tartott, 

képmutató papok előtt vallotta be bűnét, ahelyett, hogy 

Jézushoz ment volna, akit elárult. (Máté 27.3,4). 

Meg kell bánnunk és be kell vallanunk bűneinket annak, aki 

ellen vétkeztünk. Az elveszett fiú valódi bűnbánatot 

mutatott. Felkelt, otthagyta a disznókat és az urát, és 

egyenesen az apjához ment, és így szólt: "Atyám, 

vétkeztem Isten ellen és veled szemben. Már nem vagyok 
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alkalmas arra, hogy fiadnak szólítsam." (Lukács 15: 11–

24). Senkit nem vádolt, csak önmagát, de hitt apja 

jóságában és szeretetében. 

Igazi bűnbánat 

Az igazi bűnbánatot gyümölcs és művei ismerik. A hit 

gyümölcse és műve megmutatkozik, amikor egy bűnös 

valóban elhagyja bűneit, és valódi bánatot mutat bűnös útjai 

miatt. A tolvaj lehetőség szerint visszaadja a 

jogtulajdonosnak, amit ellopott. A részeg megszünteti a 

sörét és a pálinkáját. Aki bízott a bálványokban és a 

boszorkányságban, megégeti bálványait és bájait. A hűtlen 

férj vagy feleség helyreállítja a helyes kapcsolatokat 

otthonában, és otthagy minden bűnös kapcsolatot. Zákeus, 

a vámszedő főszedő befogadta Jézust otthonában, és így 

szólt: "Figyeljen uram! A holmim felét odaadom a 

szegényeknek, és ha bárkit megcsaltam, négyszer annyit 

fizetek vissza neki." (Lukács 19: 8). 

Az író bűnösök százairól tud, akik az Isten előtti bűnbánat 

után mindenféle ellopott vagy jogtalanul megszerzett 

dolgot visszaszolgáltattak a jogos tulajdonosnak. Feladtak 

pénzt, ruházatot, bútorokat, szerszámokat, juhokat, 

szárnyasokat, ökröket, késeket, dohányt, kártyákat, 

bűbájokat és gyógyszereket, dobókockákat, 

boszorkánycsontokat, revolvereket stb., Stb. Sokan azt 

kérték, hogy megbocsássák azokat, akiknek megsértettek, 

és békére találtak. Ezzel a visszaszolgáltatott lopott javak 

tulajdonosai sokan bűnbánatot és üdvösséget is találtak. 

Ne késlekedj, térdelj most és öntsd ki szívedet Isten 

megtérésében. Ígérete szerint megbocsátja bűneit, és 

békét és örök életet ad neked. 
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Képmutatás 

 

A képmutatás hamis vallás, vallásunk külső formájához 

ragaszkodik, de elutasítja annak valódi erejét. Képmutató 

az a személy, aki úgy tesz, mintha nem az lenne, aki hamis 

frontot állít fel. (2 Timóteus 3: 5; Máté 23: 13,14). Szent 

embert színlel, de titkos bűnben él. Jó dolgokat tesz azért, 

hogy láthassák az embereket és megszerezze az ember 

dicséretét. A vallás köpenyét veszi fel, hogy fedezze sok 

bűnt. Jézus a képmutatókat fehérre meszelt sírokkal 

hasonlította össze, amelyek kívül tiszta és fehérek, de belül 

rothadtak. Az képmutatót jobban aggasztja a tisztaság 

külső megjelenése, mint a belső tisztaságot. Az álszent 

csak gondok, betegségek és veszélyek idején, vagy amikor 

rászorulóban van, imádkozik Istenhez , de amikor Isten 

átsegítette a baján, akkor nem szeret Isten iránt, és nem 

tölt Istennel időt imádságban. Pontosan olyan, mint a fáraó, 

aki bevallotta bűnét és nemzetének bűnét, amikor a 
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csapások egyiptomra támadtak és Mózeset imádkozásra 

kérték, de amint a pestisek véget értek, ő és népe 

megkeményítette a szívét. (2Mózes 9: 27-34; 10: 16-20). A 

képmutató szigorúan ítél és kritizál másokat apró hibák 

miatt, míg ő maga jóval nagyobb hibákban bűnös. Gyorsan 

észleli vagy látja a foltot a bátyja szemében, de nem látja 

a deszkát a sajátjában. (Máté 7: 5). Nagyon szereti a külső 

egyházi szertartásokat és a hagyományok megőrzését , 

de nem szereti Isten lelki imádatát. (Máté 15: 2,7,8,9). A 

képmutató szeret hosszú imákat imádkozni a nyilvánosság 

előtt, de otthonában nincs kapcsolata Istennel. 

Az álszentség bűnét nagyon nehéz orvosolni, mert nagyon 

okosan elrejti magát a vallási tevékenység különféle 

palástjai alatt. A kívülállókat és a pogányokat is gyűlöli a 

keresztény vallás. Isten teljes szívéből utálja a 

képmutatást . Ézsaiás próféta azt mondja: "Isten ítélete 

olyan, mint egy tűz, amely örökké ég. Vajon bármelyikünk 

túlélhet-e egy ilyen tüzet? Túlélheti, ha azt mondja és 

megteszi, ami helyes. Ne használja erejét a szegények 

megcsalására, és ne fogadjon el kenőpénzt. Ne csatlakozzon 

azokhoz, akik gyilkosságot vagy más gonosz dolgot 

terveznek. " (Ézsaiás 33: 14,15). "És minden ember 

munkájának minősége akkor lesz látható, amikor Krisztus 

napja leleplezi azt. Mert azon a napon a tűz feltárja 

mindenki munkáját, a tűz próbára teszi és megmutatja 

valódi minőségét." (1 Korinthusbeliek 3:13). Jézus azt 

mondta: "Vigyázz a farizeusok élesztőjére - álszentségükre 

gondolok. Ami el van takarva, kiderül, és minden titkot 

megismertetnek." (Lukács 12: 1b, 2). A Máté 23 egész 

fejezete azért íródott, hogy figyelmeztessen minket a 

képmutatás bűnére. Jézus képmutatásuk miatt szidta és 

figyelmeztette az írástudókat és a farizeusokat. Kígyóknak 

és kígyófiaknak nevezte őket, és így szólt: "Milyen 

szörnyűek számotokra, törvénytanárok és farizeusok! 

Képmutatók! Megtisztítjátok a poharatok és tányérok 
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külsejét, míg a belsejük tele van erőszakkal nyertekkel. 

önzés. Vak farizeus! Tisztítsd meg először a pohár belsejét, 

és akkor a külseje is tiszta lesz! " "Milyen szörnyűek 

számotokra a törvény tanítói és a farizeusok! Képmutatók! 

Olyanok vagytok, mint a fehérre meszelt sírok, amelyek 

kívül jól néznek ki, de belül tele vannak csontokkal és romló 

holttestekkel. Ugyanígy, kívülről is megjelenik jó 

mindenkinek, de belül tele van képmutatással és bűnökkel. 

" (Máté 23: 25–28) 

Az utolsó napokban az emberek elfordulnak az igazságtól, 

és hazug szellemeket és démonok tanításait követik, álnok 

hazugok terjesztik, akiknek lelkiismerete meghalt, 

mintha forró vasalóval égették volna meg. "(1 Timóteus 4: 1-

2 Nem kerülik el a pokol kárhozatát. 

Megszabadítás 

Hogyan szabadulhatunk meg a képmutatás e halálos 

méregétől? Az első dolog az, hogy megengedjük Istennek, 

hogy az Ő Szelleme és Igéje által meggyőzzen minket arról, 

hogy a képmutatás szelleme elhatalmasodott-e bennünk. Az 

igazi bűnbánat és teljes gyónás Isten előtt, és ahol 

szükséges az ember előtt, a szabadulás kezdete ebből a 

nagy és mélyen gyökerező bűnből. Teljesen fel kell 

ismernünk, hogy Isten mindent látó szeme minden bűnt 

lát. Elrejtőzhetünk mások szeme elől, és megtéveszthetjük 

magunkat, de soha nem tudjuk megtéveszteni 

Istent. Ismeri a szív gondolatait és szándékait, és a füle 

hallja, amit titokban beszélnek. Emlékeznünk kell arra, hogy 

minden gondolatunkat ismerjük a mennyben. Nem bújhatunk 

el Isten szeme elől. "Bármit is lepleznek, kiderül, és minden 

titkot megismertetnek." (Lukács 12: 2.) A képmutató 

reménye elpusztul, mert egy képmutató nem áll előtte. Mi 

reménykedik a képmutatóban, amikor Isten elveszi a 

lelkét? Vajon meghallja-e Isten kiáltását, amikor baj 

érte? Isten áldozatai alázatos szellemek. "Áldozatom 
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alázatos szellem, ó Isten. Nem fogod elutasítani az alázatos 

és bűnbánó szívet." (Zsoltárok 51: 17). Ezért szerény 

bűnbánat és Istennel való vallomás révén szabadulást 

találhat, és az álszentség életéből az igazi keresztény 

életet élheti, amelyben a bűnbánat és a Lélek gyümölcsei 

láthatók. 

Ne légy denevér 

Az ütő madárnak tűnik, és mégsem madár. Úgy néz ki, mint 

egy egér, de nem egér. Nem madár és nem egér. Jobban 

szereti a sötétséget, mint a fényt. Sok olyan úgynevezett 

keresztény képe, akik vasárnap templomba járnak, és a hét 

hátralévő részében a bűn életét élik. Egyik nap 

kereszténynek vallják magukat, másnap olyanok, mint a világ 

bűnösei és hitetlenek. Úgy tűnik, keresztények, 

de szívükben továbbra is ragaszkodnak a régi pogány 

bálványokhoz, egyetértenek az ördöggel, aki ennek a 

világnak az istene, és mindenféle bűnt követnek 

el. Igyekeznek Istent és a Sátánt szolgálni. Olyanok, mint 

az ütő, sem egyik, sem másik, és jobban szeretik a 

sötétséget, mint a fényt. Ne légy denevér. Legyen 

keresztény. - Bárcsak te lennél egyik vagy másik. Isten azt 

mondta: "De mivel langyos vagy - se meleg, se nem hideg -, 

kiköpöm a számból." (Jelenések 3: 15,16). 
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Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, 

lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen 

  

Ha megtalálta az üdvösséget Krisztusban, vagy más módon 

megáldotta Önt az evangéliumi irodalom, akkor kérjük, 

jelezze nekünk. Szeretnénk megköszönni Istennek veled, 

és imádságaink során tovább emlékeznénk rád. Ha ingyenes 

evangéliumi irodalmat, könyveket és traktátusokat 

szeretne olvasni több mint 540 nyelven, kérjük, lépjen 

velünk kapcsolatba: 

AZ EMBER SZÍVE 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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